
Ніколаєнко Станіслав Микола-
йович – доктор педагогічних 
наук, професор, державний 

громадський і політичний діяч, педа-
гог і організатор освіти України – має 
славетний життєвий шлях. Народився 
він 9 лютого 1956 року в с. Богданівка 
Знам’янського району Кіровоград-
ської області. У 1978 році закінчив 
Українську сільськогосподарську ака-
демію за фахом «інженер-механік», 
у 1980 році – «інженер-педагог».  
У 1991 році закінчив Одеський інсти-
тут політології і соціального управ-
ління.

Станіслав Миколайович був на-
родним депутатом України ІІ, ІІІ, IV та 
V скликань, головою Комітету Вер-

ховної Ради України з питань науки і 
освіти, у 2005–2007 роках – міністром 
освіти і науки України. Він є автором 
і розробником більше 70-ти освітян-
ських законів, ініціатором створення 
Всеукраїнської асоціації працівників 
професійно-технічної освіти (нині її 
Почесний президент). 

У січні 2005 року він став фунда-
тором Всеукраїнської громадської 
організації «Громадська Рада освітян 
і науковців України», головна місія 
якої – сприяти відродженню високо-
го суспільного авторитету, статусу 
педагога і вченого, підвищенню ролі 
освіти і науки в економічному, духов-
но-моральному, культурному розвит-
ку суспільства.
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Персона номера

Вітаємо з Ювілеєм
Станіслава Миколайовича Ніколаєнка, 
ректора Національного університету біоресурсів  
і природокористування України!



Персона номера
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Вельмишановний Станіславе 

Миколайовичу! 

Прийміть наші найщиріші вітання з нагоди 

Вашого ювілею! Поєднуючи величезний досвід 

активного громадського діяча, науковця, 

дослідника, високу інтелігентність, ерудицію та 

культуру Ви є прикладом для молодих вчених, 

студентів, користуєтесь заслуженим авторитетом 

у колективі НУБіП України, різних державних 

інституціях, закладах освіти та науки України і 

країн Євроспільноти.

Тож нехай здійснюються усі Ваші задуми та 

плани щодо розвитку Національного університету 

біоресурсів і природокористування України і 

загалом освіти й науки в державі! Зичимо Вам 

міцного здоров’я, невичерпної творчої та життєвої 

енергії, оптимізму, благополуччя, родинного 

затишку і миру в нашій квітучій країні!

З повагою,

співробітники і студенти факультету тваринництва  

та водних біоресурсів НУБіП України, 

колектив редакції журналу «Сучасне птахівництво»

З 2007 року Станіслав Миколайович 
працював професором кафедри вищої 
освіти та права Університету менеджмен-
ту освіти Національної академії педагогіч-
них наук України, де у 2009 році захистив 
докторську дисертацію.

Ректором Національного універси-
тету біоресурсів і природокористування 
України Станіслав Миколайович був обра-
ний у 2014 році. Нині – це один із престиж-
ніших університетів в Україні, знаний в 
усьому світі. За підсумками вступної кам-
панії 2015 року університет перемістився з  
36-го на 9-е місце. За рейтингом вищих нав-
чальних закладів у місті Києві, де їх 68, НУБіП 
України – на третьому місці. Зусиллями Станіс-
лава Миколайовича Ніколаєнка і його команди 
створена потужна стратегічна програма «Голосі-
ївська ініціатива – 2020». ■


